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Acta No. 0004/2001

(ionscjr, l)ircclivt¡ de la Escueh N¿cional de l¡r Judic¿tur
Acta de Reunión Ordinaria

del lunes 11 de junio del 2001

El día lunes I I de junio del año 2001, a las I I de la mañana, se efectuó en el
locai de la Escuela Nacional de la Judicatura una ¡eunión ordinaria de su Consejo
Di¡ectivo. En dicha reunión, en respuesta a una convocatoria que les fue hecha por la
vía telefónica de f'echa viernes l" de junio del 2001. Estuvieron presentes el
Magistrado Dr. Jorge A. Subero lsa, El Magistrado Lic. Víctor José Castellanos, La
Magistrada Licda. Arelis Ricourt Gómez, El Magistrado Dr. Julio César Canó Alfau,
El Dr. Miguel De la Rosa y El Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez. La ¡eunión fue
presidida por el Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, en su calidad de presidente del
Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura. EI Lic. Luis Henry
Molina, pafiicipó en su condición de Secretario del Consejo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durantc la
reunión, fue la sigu¡ente:

L Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo Directivo
celebrada el lunes 7 de mayo del 2001.

2, Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido del lunes 7 de mayo al sábado 9 de junio del
2001.

3. Presentación de los resultados de la VI Cumbre Iberoamericana de
Presidentes de Corles Suprema y Tribunales de Justicia, del 23 al 25 de
mayo, 2001 .

4. Red Iberoar¡ericana de Escuelas Judiciales.
5. Sistema de Selección para Viajes de Estudios al Exterior.
6. Presentación de la Dra. Gervasia Valenzuela sobre su experiencia en

Francia y España.
- lnforme de resultado de los trabajos de consultoría del Progarna de

Fon¡ación lnicial.
7. Ejecución presupuestaria del mes de mayo del 2001. ,
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8. Tema libre.
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Consejo Directivo
Reunión
: Lunes I I deju¡io del 2001
: Salón d€l Consejo Di¡ectivo
: l1:00 a.m.

P¡esidcnte del Consejo Directivo

Magistrado Jorge A. Subero Isa, Presidente de la Suprema Corte de Justicia

Miembros del Consejo Dir€ctivo

Magistrado Victor José Castellanos, Juez de la Suprema Cofe de Justicia.
Mag¡strada Arelis Ricout, Juez Presidente de la Cámara Civil de la Co¡te de Apelación
de La Vega.

MagistÉdo.lulio César Canó Alfau, Representante Jueces de Primera Instancia (.luez de
la Segunda Sala de la Cámara Penal Cofe de Apelación del Distuito Nacional)
Dr Miguel De la Rosa. P¡esidente del Colegio de Abogados de la República Dominicana
Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez, Ju.ista
Lic. Luis Henry Molina, Secretario del Consejo
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Directivo cetebrada

el Iunes 7 dc mayo del 200!.

\ 2 Rendición de cuentas por el Di¡ector sobre las actividades desanolladas du¡ante el

período transcurrido del lunes 7 de mayo al sábado 9 dejunio del año 2001

3 Presentacion de los resultados de la VI Cumbre Iberoamericana de P¡esidentcs de

Cortes Suprema y Tdbunales de Justicia, del 23 al 25 de mayo, 2001.

Red lberoamericana de Escuelas Judiciales.

Sistema de Selección pa¡a Viajes de Estr¡dios al Exterior.

P¡esentación de la Dra, Gervasia Valenzuela sobre su expe encia en Francia y

España.

- Infbrnre de resultado de los t¡abajos de consultoria del Programa de Formación

lnicial

7 Ejecución presupuestaria del mes de mayo del año 2001.

8 Tema libre
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Habiéndose agotado todos Ios puntos agendados, el Consejo Directivo decidió lo
siguiente:

l. Se leyó y se apr-obó el acta de la sesión de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes 7 de mayo del año 2001, Ia cual fue firmada por todos
los participantes

2. EJ Consejo Directivo conoció la Rendición de Cuentas hecha por Luis Henry
Molina, Director de la Escuela Nacional de la Judicatura, sobre las actividades
realizadas durante el período transcurrido del lunes 7 de mayo al sábado 9 dejunio
del año 2001 .

3. Se conocieron los resultados de la VI Cumbre Iberoamericana de Presidentes de
Coñes Suprema y Tribunales de Justicia, celebrada del 23 al 25 de mayo del 2001 ,
en Canarias, España.

4. El Consejo Directivo conoció sobre la Red Iberoamericana de Escuelas Judiciales.
5. EJ Consejo Directivo aprobó el Sistema de Selección para Viajes de Estudios al

Exterior.
6. La Dla. Gervasia Valenzuela presentó al Consejo Di¡ectivo un ¡esumen sob¡e su

experiencia en Francia y España, donde viajó del 28 de abril al 6 de junio del
2001 , visitando escuelas judiciales.

7. El Consejo Directivo aprobó la ejecución presupuestaria correspondiente al mes
de j unio del 2001.
El Magistrado Dr. Jorge A. Sube¡o Isa, P¡esidente del Consejo Directivo, puso

término a la ¡eunión a la l:30 p.m. Quedando indicado que la Agenda de la próxima
reunión estaría conformada por los siguientes puntos:

. Juramentación del juez (ueza) de Prime¡a instancia, como Miembro del
Consejo Directivo.

. Aprobación de la Ejecución Presupuestaria del mes de junio del 2001 .

' Presentación presupuesto correspondiente al mes dejulio 200I.
. Presentación del Programa de Formación Inicial.

Esta acta quc recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha
reunión fue leida al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el día
lunes 9 de julio del año 2001, durante el desa¡¡ollo de la reunión ordinarja del
Consejo correspondiente al nres dejulio del año 2001. Estando los miembros del
Consejo Directivo arriba indicados presertes de acuerdo su contenido, quienes
procedielon a rubricar la misma con suyfirmas.
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